

МОУ «Сланцевская СОШ №3»

«Близкие люди. Традиции объединяют» :

Светлый праздник в доме нашем



Подготовил Олег Звариш,
5 «Б» класс

Праздник Святой Пасхи я очень люблю. Веет от него добром, светом и теплом. В этот праздник всегда светит солнышко.

Для всех православных этот праздник самый главный в году. Это всегда семейный праздник с доброй традицией печь куличи, красить яйца, готовить пасху. Я помогаю маме красить яйца. Эти блюда заранее относились в храм и там освещались накануне праздника. В этот день в храме очень много народа.

В Пасху мы собираемся всей семьёй. Накрываем на стол угощения, обязательно на столе три блюда: куличи, яйца и пасха.

Главным украшением стола являются кулич, пасха и яйцо.



Когда садимся за праздничный стол, то разбиваем яйца ударом друг о друга. Соревнуемся, кто разобьёт первый. Почему-то крашеные яйца имеют особенный вкус, они какие-то другие – самые вкусные.



Многие отмечают этот праздник и не понимают, почему именно куличи стоят на столах и являются одним из основных блюд. Дело в том, что кулич на нашем столе – это признак незримого присутствия воскресшего Иисуса Христа. Яйца в праздник Пасхи символизируют воскрешение, это зарождение из неживого - живого. Яйцо - неживая природа - превращается в живое, в цыплёнка.

Семейные традиции великих праздников укрепляют семью, объединяют её, приносят радость и взрослым, и детям. Семьи, которые имеют добрые традиции, более дружные и крепкие.